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ATA  DA  10ª  REUNIÃO  REALIZADA  PELOS
VEREADORES  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
VARGEM GRANDE DO SUL COM O  DIRETOR  DE
DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  DO
TRABALHO, SENHOR TADEU FERNANDO LIGABUE.

Aos 20 (Vinte) dias do mês de julho de 2017, na sede da Câmara Municipal
de Vargem Grande do Sul, às 17:30 horas,  sob a Presidência do Vereador
WILSON  LUIS  FERMOSELLI  RONQUI,  presentes  os  Vereadores:
Carlos  Alberto  Seixas,  Célio  Santa  Maria,  Laércio  Inácio  Anacleto  e
Wilson Luís Fermoselli Ronqui. O Vereador Paulo Cesar da Costa está de
licença  nojo  tendo  em  vista  o  falecimento  de  sua  mãe.  O  Presidente
Wilson Luis Fermoselli Ronqui iniciou a reunião agradecendo a presença
do  Diretor de Desenvolvimento Econômico e do Trabalho,  que estava
presente nesta Casa pra esclarecer dúvidas dos senhores Vereadores, disse
ainda  que  é  uma  satisfação  recebê-lo  neste  dia  e  o  agradeceu  por  ter
atendido o convite.  O  Vereador Laércio Inácio  Anacleto  questionou o
Diretor  a  respeito  das  placas  indicando  Vargem  Grande  do  Sul,  de
Campinas para Vargem, ou seja, o Vereador quer dizer que falta a indicação
principalmente na Bifurcação – de Mogi-Guaçú – sentido – Aguaí. Diretor:
sugeriu a Câmara que fizesse ofício solicitando a RENOVIAS. Presidente
Wilson Luís Fermoselli Ronqui: Como você encontrou o Departamento?
Diretor:  Relativamente  em  ordem,  somente  trabalho  no  setor.  Vou
apresentar  um relatório do Parque (Distrito)  Industrial  em 2011.  (Segue
cópia anexa do Relatório). Em seguida o Diretor explicou sobre a Empresa
New Flex – a situação que a mesma se encontra e como vai ficar, tudo
dentro dos trâmites legais. Vereador Célio Santa Maria: sobre a indústria
têxtil que foi aprovada nesta Casa, vai empregar pessoas de fora? Diretor:
acredito que vai ser pouco, isso é normal, mas, estamos vendo cursos do
SENAI,  até  mesmo  a  Escola  Técnica  para  oferecer  cursos.  Vereador
Carlos  Alberto  Seixas:  A Empresa  Brasinha  emprega  pouco?  Diretor:
emprega pouco devido a maquinários que operam. Presidente Wilson Luís
Fermoselli  Ronqui:  Quanto  tempo  demora  para  oferecer  emprego
(Referência Empresa Têxtil, aprovada na Câmara)?  Diretor: são 6 meses
para construir,  e  2 anos para terminar.  Será enviado para a Câmara um
Projeto  de  Lei  que  permitirá  a  pessoa  que  recebeu  lotes  no  Distrito
Industrial e nele realizou benfeitorias, terão um prazo para se adequar a lei
e inclusive com a possibilidade de negociar com o novo pretendente as
benfeitorias  realizadas.  Presidente  Wilson  Luís  Fermoselli  Ronqui:
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houve  pedidos  de  terreno  e  aluguel  quando  você  assumiu:
Diretor: Houve, tem que ser estudado e analisado. Sobre a incubadora de
empresas,  se  arrastou,  a  obra  ficou  a  desejar,  o  Ministério  cobrando,
conseguimos uma empresa, se instalou lá, vai começar a produzir. Outra
questão que conseguimos é a Via Rápida, que vai ajudar muito, um sistema
rápido, o Posto do Sebrae, na segunda quinzena de agosto será inaugurado
(Banco do Povo), será implantado na Associação Comercial. Conseguimos
também a  UNIVESP (Governo do  Estado),  Faculdade  Virtual.  Também
estamos trabalhando no novo Código de Posturas  e  Tributário,  além de
estarmos  trabalhando  com  o  Novo  Plano  Diretor.  Seria  para  revisão  o
Código de Obras, uso do solo, gel referenciamento, ou seja, isso ajudaria
muito, são mais de 13.000 imóveis, outro problema é o aterro sanitário, a
limpeza  da  cidade,  é  preciso  reeducar  o  povo,  tínhamos  que  ter  uma
empresa para cuidar disso, manter a cidade limpa; fomos visitar a cidade de
Itú, estamos pensando nisso, modernizar a cidade, pensando daqui há 50
anos,  por  isso,  estamos  trabalhando  com  o  aterro  sanitário,  se  sobra
dinheiro  para  investir  neste  trabalho.  Vereador Célio  Santa  Maria:  eu
sonho  ainda  com uma cidade  industrializada.   Presidente  Wilson  Luís
Fermoselli  Ronqui:  Tadeu,  muito  obrigado,  foi  muito  proveitosa  essa
reunião, a Câmara Municipal está à disposição para o seu Departamento.
Diretor: eu quem agradeço e também estou a disposição, qualquer dúvida,
me procurem no meu departamento, estou à disposição,  muito obrigado.
Nada mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião solicitando que
a Secretaria lavrasse a presente Ata, e anexasse  a lista de presença em
Sessão, que ficam fazendo parte integrante desta. Eu, _________(Edilaine
Pavani,  Administradora  de  Departamentos)  digitei  a  presente  que  vai
assinada  pelo Presidente e  Vereadores presentes. Vargem Grande do Sul,
20 de julho de 2017.

WILSON LUIS FERMOSELLI RONQUI.
PRESIDENTE
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